
保 護 者 ア ン ケ ー ト の 集 計 結 果 （ 全 体 ）

A B C D

No.1-1 園から教育理念や教育目標が知らされていますか 91 37 2 1

No.1-2 園から教育課程、指導計画が知らされていますか 94 35 1 1

No.1-3 園の特色や園長の個性に共感していますか 85 44 1 1

No.1-4 さまざまな園業務の担当職員を知らされていますか 74 41 15 1

No.1-5 園は地域と関わり、そのことが子どもの成長と結びついていますか 97 34 0 0

No.1-6 園が取り組んでいる安全や衛生対策を知っていますか 79 40 12 0

No.1-7 園が取り組んでいる食育教育を知っていますか 89 35 6 0

No.1-8 園が取り組んでいる環境教育を知っていますか 83 39 9 0

692 305 46 4

66.1% 29.1% 4.4% 0.4%

No.2-1 園から教育要領についてのお知らせや説明がありますか 85 41 2 2

No.2-2 担任以外の先生から子どもの話が聞けますか 71 45 13 2

No.2-3 職員間で考え方が統一されていますか 55 64 8 0

No.2-4 子どもの様子や保育の状況、結果が報告されていますか 85 40 4 1

No.2-5 適切な量の行事があり、子どもが楽しんで行事に参加していますか 105 25 1 0

401 215 28 5

61.8% 33.1% 4.3% 0.8%

No.3-1 クラス等の保育の計画は知らされていますか 88 37 5 1

No.3-2 保育者と子どもの信頼関係は十分ですか 101 30 0 0

No.3-3 保育環境は整えられ、定期的に変化や改善が行なわれていますか 79 46 4 1

No.3-4 保育内容や方法が、変化したり改善されたりしていますか 73 48 7 1

No.3-5 子どもの様子が定期的に知らされていますか 96 32 1 2

437 193 17 5

67.0% 29.6% 2.6% 0.8%

No.4-1 教員は熱心で、安定して勤めていますか 95 30 5 1

No.4-2 子どものことについて、すべての先生がある程度把握していますか 70 56 6 2

No.4-3 保育者等が外部研修に参加した内容が知らされていますか 28 57 38 6

No.4-4 特別支援活動が必要な子どもへの取り組みが知らされていますか 19 51 48 9

No.4-5 園は日頃からいじめや差別に対応し、その活動や様子が知らされていますか 22 59 41 7

No.4-6 子どもが進学する小学校の様子などを知ることができますか 23 46 46 13

257 299 184 38

33.0% 38.4% 23.7% 4.9%

No.5-1 担任と定期的に話し合う機会は十分確保されていますか 51 57 20 2

No.5-2 園の保育や行事から子どもの成長の様子が伝えられたり感じたりしますか 103 26 1 0

No.5-3 疑問や希望、苦情の窓口が整備され、適切な対応をしていますか 62 49 17 2

216 132 38 4

55.4% 33.8% 9.7% 1.0%

No.6-1 預かり保育は利用しやすく、保育内容や子どもの様子も知らされていますか 65 48 14 1

No.6-2 未就園児の親子登園などの情報が知らされていますか 66 44 17 2

No.6-3 園開放や子育て支援に積極的に取り組んでいますか 89 33 7 1

No.6-4 実習生などの受け入れを知らされ、子ども達の刺激になっていますか 69 43 16 2

No.6-5 知りたい情報、必要な情報が知らされていますか 52 61 14 3

341 229 68 9

52.7% 35.4% 10.5% 1.4%

　　A　十分達成されている　　C　尐し不十分である

　　B　ほぼ達成されている　　D　不十分である

１．幼稚園教育の基本方針と組織

　実施日：平成22年1月13日　　配布数：142名　　提出数：132名　　提出率：約93％

６．幼稚園機能の拡大

５．園との関係

４．研修と研究

３．保育内容・実務の確認（個々の保育者）

２．保育内容の確認（園全体）
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